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Le prix de marché tend vers le prix d’équilibre.
Complétez le texte suivant, relatif au mécanisme de tâtonnement vers le prix d’équilibre, à l’aide des mots proposés : prix, baisse, propositions d’échange, supérieure, acheteurs, entreprises, s’égalisent, prix d’équilibre, commissaire-priseur.
L’établissement d’un prix d’équilibre résulterait d’un tâtonnement organisé par un ________________________ dans une bourse de marchandises ou de valeurs mobilières. […]. Un prix (par exemple p°) est d’abord annoncé par le commissaire-priseur. En se basant sur ce prix, les agents transmettent leurs _____________________ : les ___________________ formulent une quantité demandée (D°), les ________________ une quantité offerte (O°). Si la demande totale est ____________________ à l’offre totale, alors le commissaire-priseur révise le prix à la hausse ; il le révise à la _________________ dans le cas contraire. Un nouveau prix (p1) est annoncé par le commissaire-priseur.

Les agents expriment alors de nouvelles propositions d’échanges qui conduisent à une nouvelle modification du _____________ par le commissaire-priseur (p2 et ainsi de suite). Un tel processus d’ajustement devrait conduire à un prix qui fasse en sorte que l’offre totale et la demande totale ___________________. Ce prix est le ______________________ (p*).

R. Chartoire et S. Loiseau, L’économie, Nathan, 2017.

Chapitre 1 : Comment un marché concurrentiel fonctionne-t-il ?
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